

## ELLENŐRZŐBÍRÓI JELENTÉS

As 1985. évi Csokonai Kupa ellenőrzőbírói teendőinek ellátására a felkérést a rendező asszony - DVSE - csapatszék as év elején elküldte.

A kiírásokat szép kivitelben nyomdai uton elkészítették és időben postaküldték a rendezők a tájfuné szakosztályoknak.

A pályakihelyezést gyakorlati részét as Alkúdon is meglepetésre sokáig megmaradó hó miatt csak két héttel a verseny előtt végezték el a pályakihelyezők - jórészt akkor is hóban, sárban. As ellenőrzést nyolc nappal a verseny előtt végezték el.

As ellenőrzés befejezése után javaslatot tettek pontkiemelésre /vagy mert a könnyesete tértéphiús volt, vagy mert nem találtak stekket/, pontáthelyesésre, új ellenőrzőpont kihelyezésre /a kiemelés helyett/, pontmegnevezés megváltoztatására /melyet egy kivétellel el is fogadott a pályakihelyező/, a pályahosszak megváltoztatására /rövidítést javasoltam, ami általában nem volt indokolt, mert a tiszta, jól átlátható erdőben igen gyorsan futott a mezőny és igen jó az átlagok esültek/, tórkép hiányosságainak pótlására /melyet egy rajzoló kivételével - aki vastag tuszszerkeket javított be - igen precízen végezték el a pályákat berajzoló versenybírók.

A versenybírók a benevezett versenyzőknek számítógéppel készített versenyórtesítőt időben postázták.

As új minősítési rendszer bevezetésének kivethetemenyeként csak a verseny előtti napig /péntek/ telefonon benemndott értesítéseket fogadta el a versenybírók, es aszerintem a megfelelően rugalmas intézkedés volt jelen körülmények között és a verseny előlőttjén sükkeményessé tette a jelentéskészítést. A megértesítéskor így számítógép által készített és kifüggesztett rajtlista várta a versenyzőket.

A verseny reggelén a késsel berajzolt térképeket és a számítógéppel készített, felragasztott pontmegnevezéseket ellenőristem, mindössze egy tértképet kellett kiemelni.

A felvezetés időben megtörtént, minden pontot fényképezés, lyukasztás, papírbéna, számkód és szárcódula jelölt. A rajt előtt ellenőristem as újonnan kitűzött pontokat, valamint as utvonallal eső pontokat is megnéstem, a verseny során újabb pontokat megnéstem, es összesen 19 pontot jelentett.

A rajt időben, 12 órakor megkezdődött. A rajtcsendlyzet jól végezte munkáját.

A versenyen a nyílt kategóriát teljesen elválasztották a minősítő kategóriától, mert ott betűkódot és számkódot alkalmazottak.

A lakóháza terepe ilyen tavaszi versenyek nagyon is megfelelő, a tórkép nem hibátlan, és a hibás részeket ki lehet kerülni, csak után nem értem a tavalyi Alkúdon tapasztalásokat.

A célban megfelelő létszáma versenybíró dolgozott, munkájukat jól végezték, es eredményeket gyorsan kifüggesztették.

As eredményhirdetés a megadott időben zajlott le, a helyezettek egyedi érmeiket, a győztesek tiszteletdíjüket kaptak.

A versenyre egy reklamáció történt, Koloman János /DVSE/ részéről - nagyon ki is reklámolt volna - hogy as egész versenynek egy perccel jobb időt mérnek. A 240. percben a rajt és a cél között egyesszerre megantattam neki, és 5 másodperc differencia volt a két óra között.

A bontás rendezésen megtörtént.

Összeesőgében egy jól szervezett versenyen a versenybírók jól végezték munkájukat, aszerintem a verseny feltétlenül megérdemli, hogy jövőre is rangsorolód legyen.

Órást nem nyújtottak be, tudomásom szerint sérülés sem volt.

*Amigmond Tilm*